C'est une brune, une rousse et une blonde qui se présentent pour un entretien d'embauche.

La brune passe en premier, après quelques questions habituelles, le recruteur lui demande:

«Dans le mot: INDIANA JONES, combien y a t'il de T?»

Elle prend quelques secondes pour réfléchir et finit par dire: «Il n'y en a aucun» 

«Très bien, Merci, Madame, nous vous contacterons».

La rousse, passe à son tour et à nouveau après quelques questions habituelles, le recruteur lui demande:

«Dans le mot: INDIANA JONES, combien y a t'il de T?»

Elle prend quelques secondes pour réfléchir et finit par dire: «Il n'y en a aucun» 

«Très bien, Merci, Madame, nous vous contacterons». 

Arrive le tour de la blonde, et encore une fois après quelques questions le recruteur lui demande:

«Dans le mot: INDIANA JONES, combien y-a-t'il de T?»

Elle prend quelques secondes pour réfléchir et parle tout bas: «2-4-6-8-10-12…». Elle prend une calculatrice et commence des comptes avec des racines carrées et finit par dire fièrement: «Il y en a 32»

«Ah ! Bon! D’accord ! Mais pourriez-vous m'expliquer comment vous êtes arrivée à ce chiffre ?».

Écoutez sa réponse en double-cliquant ci-dessous
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